

## Certificación

#### Concedida a

#### NAVANTIA S.A., S.M.E.

CL VELÁZQUEZ, 132 - 28006 - MADRID - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

**NORMA** 

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

GESTIÓN DE PROGRAMAS, DISEÑO, DESARROLLO, FABRICACIÓN, CONSTRUCCIÓN, REPARACIÓN, TRANSFORMACIÓN, INSTALACIÓN Y APOYO DE CICLO DE VIDA DE PRODUCTOS DEL SECTOR NAVAL E INDUSTRIAL. REPRESENTACIÓN DE SERVICIOS COMERCIALES.

CONSTRUCCIÓN NAVAL: BUQUES, SUBMARINOS, ZONAS DE BUQUES, ARTEFACTOS FLOTANTES, PEQUEÑAS EMBARCACIONES.

EQUIPOS INDUSTRIALES: SISTEMAS DE PROPULSIÓN TERRESTRE Y MARINOS, PLANTAS ELÉCTRICAS DE CO-GENERACIÓN CON MOTORES DIÉSEL, TURBINAS, AEROGENERADORES, COMPONENTES DE ARMAMENTO, INSTALACIONES Y ESTRUCTURAS METÁLICAS INDUSTRIALES Y PARTES DE LOS MISMOS. FUNDICIÓN.

SISTEMAS: GESTIÓN DE PROGRAMAS, DISEÑO, DESARROLLO, FABRICACIÓN, CONSTRUCCIÓN, TRANSFORMACIÓN, INSTALACIÓN Y SOPORTE DE CICLO DE VIDA DE SISTEMAS DE MISIÓN, INCLUIDO EL DESARROLLO DE SOPORTE LÓGICO (SOFTWARE): SISTEMAS DE MANDO, CONTROL, RECONOCIMIENTO Y EXPLORACIÓN (SISTEMAS DE COMBATE, DIRECCIONES DE TIRO, SISTEMAS DE COMUNICACIONES Y DE NAVEGACIÓN), SISTEMAS DE CONTROL DE PLATAFORMA, SISTEMAS DE CIBERDEFENSA, ARMAS Y SISTEMAS DE ADIESTRAMIENTO Y MANTENIMIENTO.

Número del Certificado: ES141913 - 1

Fecha de certificación inicial con otra Entidad de Certificación: 13-12-2011

Auditoría de certificación/renovación: 17-11-2023

Caducidad del ciclo anterior: 12-12-2023

Certificado en vigor: 13-12-2023

Caducidad del certificado: 12-12-2026

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







# Certificación

Concedida a

## NAVANTIA S.A., S.M.E.

Emplazamiento	Dirección	Alcance
NAVANTIA S.A., S.M.E MADRID (MADRID)	CL VELÁZQUEZ, 132 - 28006 - MADRID - ESPAÑA	GESTIÓN DE PROGRAMAS DE PRODUCTOS DEL SECTOR NAVAL E INDUSTRIAL. DISEÑO, DESARROLLO DE CONSTRUCCIÓN NAVAL.
NAVANTIA AUSTRALIA, PTY. LTD CANBERRA (ATC)	40 MACQUARIE STREET - ACT2600 - BARTON - Australia	GESTIÓN DE PROGRAMAS DE CONSTRUCCIÓN NAVAL, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES DE SOPORTE DE CICLO DE VIDA DE TODO TIPO DE BARCOS, SUBMARINOS, PLATAFORMAS Y SISTEMAS DE CONTROL DE COMUNICACIONES. REPRESENTACIÓN DE SERVICIOS COMERCIALES.
NAVANTIA AUSTRALIA, PTY. LTD MELBOURNE (VIC)	AQUAVISTA TOWER, LEVEL 8, 401 DOCKLANDS DRIVE - 3004 - DOCKLANDS VICTORIA - MELBOURNE - Australia	
NAVANTIA AUSTRALIA, PTY. LTD SYDNEY (NWS)	LEVEL 2 56 PITT ST - NSW 2000 - SYDNEY - Australia	
NAVANTIA S.A., S.M.E CARTAGENA (MURCIA)	CTRA. DE LA ALGAMECA, S/N - 30205 - CARTAGENA - MURCIA - ESPAÑA	GESTIÓN DE PROGRAMAS, DISEÑO, DESARROLLO, FABRICACIÓN, CONSTRUCCIÓN, REPARACIÓN, TRANSFORMACIÓN, INSTALACIÓN Y APOYO AL CICLO DE VIDA DE: CONSTRUCCIÓN NAVAL. EQUIPOS INDUSTRIALES. SISTEMAS.
NAVANTIA S.A., S.M.E FERROL (A CORUÑA)	CL TAXONERA, S/N - 15403 - FERROL - A CORUÑA - ESPAÑA	
NAVANTIA S.A., S.M.E SAN FERNANDO (CÁDIZ)	CTRA. DE LA CARRACA, S/N - 11100 - SAN FERNANDO - CÁDIZ - ESPAÑA	
NAVANTIA S.A., S.M.E FERROL (A CORUÑA) NAVANTIA S.A., S.M.E	ESPAÑA  CL TAXONERA, S/N - 15403 - FERROL - A CORUÑA - ESPAÑA  CTRA. DE LA CARRACA, S/N - 11100	

Número del certificado: ES141913 - 1

Fecha de certificación inicial con otra Entidad de Certificación: 13-12-2011

Auditoría de certificación/renovación: 17-11-2023

Caducidad del ciclo anterior: 12-12-2023

Certificado en vigor: 13-12-2023

Caducidad del certificado: 12-12-2026

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







# Certificación

Concedida a

### NAVANTIA S.A., S.M.E.

Emplazamiento	Dirección	Alcance
NAVANTIA S.A., S.M.E CÁDIZ (CÁDIZ)	CTRA. INDUSTRIAL, S/N - 11005 - CÁDIZ - ESPAÑA	GESTIÓN DE PROGRAMAS, DISEÑO, DESARROLLO, FABRICACIÓN, CONSTRUCCIÓN, REPARACIÓN, TRANSFORMACIÓN, INSTALACIÓN Y APOYO AL CICLO DE VIDA DE: CONSTRUCCIÓN NAVAL. EQUIPOS INDUSTRIALES.
NAVANTIA S.A., S.M.E FENE (A CORUÑA)	CTRA. DE LA RIBERA, S/N - 15500 - PERLIO-FENE - A CORUÑA - ESPAÑA	
NAVANTIA S.A., S.M.E FENE (A CORUÑA)	AVDA. DE LAS PÍAS, S/N - 15500 - PERLIO-FENE - A CORUÑA - ESPAÑA	
NAVANTIA S.A., S.M.E PUERTO REAL (CÁDIZ)	POLÍGONO ASTILLERO, S/N - 11519 - PUERTO REAL - CÁDIZ - ESPAÑA	
NAVANTIA UK, LTD LONDON	28-29 THREADNEEDLE STREET - EC2R 8AY - LONDON - United Kingdom	GESTIÓN DE PROGRAMAS, INGENIERÍA Y APOYO AL CICLO DE VIDA DE TODO TIPO DE BUQUES, PLATAFORMAS Y SISTEMAS DE COMUNICACIÓN Y CONTROL. REPRESENTACIÓN DE SERVICIOS COMERCIALES.

Fecha de certificación inicial con otra Entidad de Certificación: 13-12-2011

Auditoria de certificación/renovación: 17-11-2023

Número del certificado:

Caducidad del ciclo anterior: 12-12-2023

Certificado en vigor: 13-12-2023

Caducidad del certificado: 12-12-2026

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación





ES141913 - 1